

Голос времени

Суббота, 7 апреля 2001 года

№28 (6164)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

В районной государственной администрации

состоялось заседание районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором были подведены итоги выполнения районного соглашения между Кировской районной государственной администрацией, райсовпрофом и работодателями о сотрудничестве в решении экономических и социальных проблем за 2000 год.

Рассмотрена концепция развития договорного регулирования трудовых отношений в районе.

Принято районное соглашение между Кировской районной государственной администрацией, районными объединениями отраслевых профсоюзов и работодателями в решении экономических и социальных проблем на 2001-2002 годы.

Вела заседание заместитель главы Кировской районной государственной администрации Л.П. Стехова

Екатерина САРАЕВА,
секретарь комиссии.

Одна из основных функций военного комиссариата - проведение призыва в Вооруженные Силы России. В этом году он начался 1 апреля и продлится до 30 июня.

Нынешний призыв уникален. Он является первым в новом столетии и новом тысячелетии. Еще одно новшество: в связи с законом РФ о муниципальных образованияах глава каждого населенного пункта непосредственно отвечает за проведение призыва на своей территории. Поэтому в этом году в районе создано 10 призывных комиссий, председателями которых являются главы муниципальных образований.

Всего по нашему району подлежат призыву 422 человека, будут вызваны на призывную комиссию 393. Большая часть из них - 188 - жители Новопавловска. Ориентировочно солдатскую форму наденут 108 юношей. Благодаря заинтересованному отношению главы районной администрации П.В. Кожина, который не понаслышке знает нужды военного комиссариата и проблемы призыва, четко и бесперебойно прошли первые заседания призывных комиссий. П.В. Кожин сумел организовать глав

8 апреля - День образования военкоматов



Фото Владимира Покидько.

сельских администраций, взяв под личный контроль проблемы транспорта и отправки призывников.

Еще одна знаменательная дата - 8 апреля исполняется 83-я годовщина образования военных комиссариатов страны. Военный комиссариат Кировского района подошел к этой дате с неплохими показателями. По итогам весеннего и осеннего призывов прошлого года наш военкомат из 34 комиссариатов края занял (в очередной раз) призовое третье место. Надеемся, что при поддержке глав администраций и впредь не уроним чести нашего района.

Личный состав военкомата невелик: 5 офицеров, 2 прапорщика и 26 гражданских лиц. Работают все слаженно, дос-

точно выполняя свои профессиональные обязанности. Более 20 лет отработала в Кировском военкомате начальник секретной части Галина Пантелевна Околотова. Круг ее обязанностей довольно широк, все проблемы военкомата она знает настолько хорошо, что может заменить любого начальника отделения. В этом году представляем Галину Пантелевну к медали "За трудовую доблесть".

Четвертое отделение, возглавляемое подполковником Петром Ивановичем Калугиным, одно из лучших в крае. Не считаясь с личным временем, работает заместителем военного комиссара, подполковник Игорь Анатольевич Крулов.

Практически с каждым со-

труднике военкомата можно сказать немало добрых слов. Хочу поздравить всех моих коллег с праздником, пожелать здоровья, достатка и благополучия в семьях, уверенности в будущем.

Владимир СОКОЛОВ,
полковник, военный комиссар Кировского района.

ОТ РЕДАКЦИИ. Присоединяемся к поздравлениям военкома и хотим добавить, что для самого Владимира Анатольевича этот год - юбилейный: 30 лет службы в армии и 10 лет работы в Кировском военкомате. Поздравляем Владимира Анатольевича с этими датами, желаем здоровья и успехов в его нелегкой службе.

К 30-летию Кировского района



Краткая хроника

Год 1977

Самая крупная в крае окислительная установка для производства битума принята госкомиссией в ДСУ-3.

Прошел смотр духовых оркестров района. Лучшим признан коллектив из Зольской, второе место - у новопавловцев, третье - у коммунальцев.

Заложен фундамент под детский комбинат в районе военкомата. Это самое большое в районе здание для малышей.

Строитель районных архитекторов края прошел в Новопавловске.

Новую продукцию, спортивные фуфайки с надписью «Олимпиада-80», начало выпускать Кировское предприятие художественных промыслов.

Год 1978

В дни школьных каникул в районе прошла неделя науки и техники. Ребята знакомы с работой предприятий г. Новопавловска.

Строители Новопавловской МПМК сдали в эксплуатацию 5 утятников в п. Фазанном.

А. И. Глазкова, трактористка из колхоза им. Калинина, стала чемпионом СССР по пахоте среди женщин.

Год 1979

В станице Новопавловской открылся новый универмаг, рассчитанный на 15 рабочих мест. В просторном и светлом двухэтажном здании разместились пять отделов.

Начал выпуск своей первой продукции завод Кристалл в станице Зольской. Изделия из хрусталя пользуются большим спросом у покупателей.

Коллектив овощеводческой бригады колхоза имени XX съезда КПСС, возглавляемый А.А. Семеновым, досрочно выполнил пятилетний план по производству и продаже овощей.

Хорошеет, благоустраивается станица Советская. В течение этого года здесь заасфальтированы переулок имени Ю. Гагарина и улица имени братьев Савченко. Подведены дороги к фермам колхоза "Советский".

Президиум краевого совета Всероссийского общества охраны природы утвердил итоги конкурса газет, телестудии и краевого радиовещания на лучшее освещение природоохранных проблем в 1978 году. Среди объединенных городских и районных газет второе место присуждено газете "Серп и молот" Кировского района.

Важное мероприятие

Вопросы государственного техосмотра транспортных средств и прицепов к ним рассматривались на совещании, в котором приняли участие главные инженеры, заведующие гаражами и ответственные за их эксплуатацию, представляющие предприятия, организации и учреждения района независимо от форм собственности. Председатель комиссии, заместитель главы районной администрации А.А. Мисько довел до сведения собравшихся итоги последней комиссии ГИБДД, а также ознакомил с результатами краевой проверки, указав на необходимость соблюдения норм и стандартов при проведении техосмотра.

Старший госинспектор по технадзору майор милиции С.А. Огай и его сотрудник старший лейтенант А.К. Аксененко говорили о требованиях, которые предъявляются к транспортным средствам при проведении техосмотра, ознакомили с его графиком по каждому населенному пункту района. Участвовать в проведении техосмотра будут 12 сотрудников отделения ГИБДД - они закреплены за автогаражами, будет использоваться при этом диагностическое оборудование. Делается это ради одной цели - безопасности на дорогах, сохранения жизни и здоровья людей.

(Соб. инф.).

Прошла операция "Внимание: дети!"

По предложению ГУВД Ставропольского края с 15 марта по 1 апреля прошла профилактическая операция "Внимание: дети!" Ее итоги в нашем районе: выявлено 2472 нарушения Правил дорожного движения, из них 190 допустили пешеходы, 15 из которых - учащиеся. Информация по данным нарушениям направлена в школы. В учебных заведениях района, на автотранспортных предприятиях и в гаражах личным составом ОГИБДД и ОППН проведены беседы на тему "Безопасность дорожного движения".

Олег ХАРЧЕНКО.

Телефонные "террористы"

3 апреля в 13 часов 17 минут в дежурную часть Кировского РОВД поступило сообщение от неизвестного лица о том, что в г. Новопавловске во Дворце культуры им. С.М. Романько установлено взрывное устройство. По указанному адресу срочно были направлены группы немедленного реагирования, следственно-оперативная, эвакуационная и оцепления, каждая из которых занималась своим делом. Одновременно проводились оперативно-розыскные мероприятия. И вскоре в райотдел милиции были доставлены двое жителей г. Новопавловска, находившиеся в нетрезвом состоянии и подтвердившие, что они дали ложные сведения об установленном в ДК взрывном устройстве.

Естественно, что "шутникам" придется теперь отвечать за свои действия, которые подпадают под статью 207 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающую меру наказания - лишение свободы сроком до трех лет.

(Соб. инф.).

КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАНИЦЫ МАРЬИНСКОЙ ЗОЛОТОВ ОЛЕГ КОНСТАНТИНОВИЧ

22 АПРЕЛЯ -
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ
ВЫБОРЫ



Старший оперуполномоченный уголовного розыска, капитан милиции Кировского РОВД, работает на территории станицы Марьинской.

Родился 4 августа 1971 года в селе Тарумовка под Кизляром, там же учился, служил в воздушно-десантных войсках в Прибалтике, в Ионаве, там, где снимался фильм "Зона особого внимания". Закончил Астраханскую школу милиции и вот уже шестой год несет свою нелегкую службу в станице Марьинской. Женат, двое детей, имеет на иждивении отца - ветерана милиции. За безупречную службу отмечен премией начальника УВД края, имеет благодарности от руководства районного отдела внутренних дел.

ЕГО ЖИЗНЕННОЕ КРЕДО:

На своей земле русский человек должен быть хозяином и не жить в постоянном страхе за судьбу своей семьи, своих детей.

Мир и спокойствие, порядок и благополучие в станице - вот та цель, с которой Олег Константинович Золотов намерен баллотироваться кандидатом на должность главы муниципального образования станицы Марьинской.

И он обеспечит этот порядок, заручившись вашей поддержкой, уважаемые избиратели!

ПРОГРАММА КАНДИДАТА

● Обеспечить безопасность граждан.

А это прежде всего укрепление материальной базы милиции: обеспечение ее сотрудников транспортом, бензином, телефонами - ни у одного сотрудника в Марьинской его нет!

● Создать службу безопасности в станице из служивых казаков (по примеру других станиц), которая обеспечит ночное конное патрулирование улиц Марьинской и охрану ее жилых и хозяйственных объектов - домов, полей, ферм.

● Благоустроить станицу и в первую очередь привести в порядок дороги: загравировать и заасфальтировать.

● Обеспечить уличное освещение: станица во мраке (на это хватит денег от рынка, от аренды озер, земли, в том числе и районного фонда).

● Создать на землях администрации свою овощеводческую бригаду и обеспечить рабочие места для станичников.

● Большой вопрос - санитарное состояние станицы: надо создать экологическую и коммунальную службы в станице, которые займутся вывозом мусора, выявлением нарушителей санитарного режима и мел-

ким хозяйственным ремонтом по заявкам граждан.

● Речка Неволька - это жизнь станицы, ее будем чистить и благоустраивать регулярно: и средства, и возможности для этого есть.

● Назрела необходимость расширить кладбище и благоустроить его, а также обеспечить телефонизацию станицы, чтобы в каждом дворе был свой телефон, радифицировать ее по заявкам граждан.

● Рынок наш должен стать действительно казачьим: чтобы казаки там были хозяевами, охраняли его, благоустраивали, а не только налоги собирали. А местные жители имели бы приоритет в торговле.

● О ветеранах я буду заботиться постоянно, а не только в День Победы. Их в станице уже можно по пальцам перечесть.

● Я сторонник восстановления в Марьинской старых добрых традиций, обычаев и обрядов.

● Организация досуга молодежи и всего населения станицы - тоже забота администрации.

Я буду всячески поддерживать молодежные инициативы в области культуры, спорта и образования.

Что хочу и могу сделать вместе с вами, жители станицы.

Голосуйте за Олега Константиновича ЗОЛОВОТА!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата)



И в то же время в его голосе столько боли и горечи от пережитого. Мне хочется, чтобы о моем дедушке Ване, о его военной жизни знали все, потому что он фронтовик, потому что я его люблю и просто потому, что он мой дедушка.

Дедушка Ваня попал на фронт, когда ему исполнилось всего 19 лет. Он был летчиком, его самолет 12 раз подбивали фашисты. А в плен он попал, как говорит сам, "по глупости": когда его самолет был подбит в очередной раз, он неудачно приземлился и завис на проводах.

О Победе он узнал в плену. "Когда мы узнали, что война закончилась, - говорит дедушка, - мы плакали от радости".

После войны его, как и других военнопленных, обменяли на немецких солдат, и он вернулся на Родину. Вспоминая те дни, дедушка говорит, что и среди немцев попадались хорошие люди, у него были даже друзья среди них. Ведь многие немецкие солдаты тоже не хотели той войны.

Слушая воспоминания дедушки Вани, я часто думаю: много ли мы знаем участников Великой Отечественной войны? И что мы вообще знаем о них?

Я обращаюсь к моим ровесникам: пока еще есть возможность, давайте каждый из нас согреем вниманием своих или живущих по соседству дедушек и бабушек, переживших войну. Им так не хватает нашего внимания и участия в их судьбе. Это и будет наша дань благодарности всем им: и моему дедушке Ивану Васильевичу Ключеву, и многим-многим другим дедушкам и бабушкам, отдавшим свои молодые годы защите нашего Отечества.

Ст. Старопавловская.

Надежда НИЖНЯЯ.

Мой дедушка



Вести из Марьинской

Казачий круг в школе

В Марьинской школе прошел малый казачий круг, на котором присутствовали около ста юных казаков. Отец Андрей прочел молитву, установил икону: без этого обряда круг считается недействительным.

Атаман марьинского казачьего общества М.Л. Кутько представил своего юного коллегу. Сергей Колотин учится в 8 классе, увлекается спортом. На прошедших недавно в Пятигорске соревнованиях Юга России по кикбоксингу занял первое место и включен в сборную край.

Председатель совета стариков марьинского казачьего общества А.И. Махуков и член этого совета А.С. Татаренко рассказали об истории казачества. Говорили о целях создания и значимости казачьего круга в школе. Положительный результат работы круга проиллюстрировала заместитель директора по воспитательной работе Н.А. Люльченко: юные казаки стали лучше учиться, активно участвуют в делах школы, подтянулась и дисциплина.

Сергей Колотин принял присягу, а станичный атаман надел ему три символических удара пагайкой: чтоб не забывался.

В заключение участники круга наметили планы работы, среди которых участие, наряду со взрослыми, в патрулировании станицы, выпуск казачьей станицы, проведение военно-патриотического кружка.

Сказка каждый день

Киноутренник, посвященный 95-летию замечательного кинорежиссера-сказочника Александра Роу, прошел в Марьинском Доме культуры. О жизненном и творческом пути Роу рассказала ученикам младших классов библиотекарка Л.Ф. Совершеннова. Еще до войны Александром Роу были сняты фильмы "Василиса Прекрасная", "Кощей Бессмертный", после войны - "Марья-искусница", "Огонь, вода и... медные трубы", "Варвара-краса и другие, всего около 20. Последний фильм режиссера - "Финист - ясный сокол". По фильмам Роу была подготовлена викторина; ребята, вспомнившие правильные ответы, награждены книгами и аудиокассетами. Затем все дружно смотрели один из известнейших фильмов режиссера - "Морозко", отмеченный в 1971 году гран-при Каннского фестиваля как лучший детский фильм.

Проходил киноутренник в рамках кинофестиваля "Веселая сказка": каждый день в течение весенних каникул служба кинопроката Марьинского ДК во главе с кинологом 1 категории В.В. Гурацковым показывала ребятам сборник мультфильмов и сказку. На каждый сеанс набиралось не менее ста желающих. А на деньги, вырученные от продажи билетов (стоимость одного билета - рубль) разыгрывалась лотерея.

Михаил МЕЛЬНИКОВ, художественный руководитель Дворца культуры.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 9 по 15 апреля

Понедельник, 9	Вторник, 10	Среда, 11	Четверг, 12	Пятница, 13	Суббота, 14	Воскресенье, 15
ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 Новости 9.15, 16.55 "Воздушные замки" 10.15 Поле чудес 11.15 Серебряный шар 12.15 Добрый день 13.15 Фильм "Женская ответственность" 15.20 Звездный час 15.45 До 16 и старше 16.20 Мис "Покемон" 16.45 Ералаш 18.25 Космос: 9 минут до неба 18.55 Жди меня! 19.40 "Кто хочет стать миллионером?" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 "Секретные материалы" 22.55 Э. Радзинский. "Моя театральная жизнь" 23.45 Взгляд 0.50 "Человек ниоткуда" РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края 7.15 Семейные новости 7.25 "Телепушки" 8.30 Москва - Минск 8.45 Православный календарь 9.15 Комедия "Ас" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 "Селеста" 14.30 Что хочет женщина 15.00 "Шальные деньги" 15.30 Т/с "Луиза Фернанда" 16.25 "Простые истины" 16.25 "Простые истины" 17.20 Воля 18.00 Концерт Валерия Короткова 18.45 Среда обитания 19.00 Моя семья. Избранное 20.50 Х/ф "Честный детектив, или Операция "Кооперация" 22.25 Простые вещи 23.40 Подробности 23.50 Дежурная часть 0.00 Д/ф "Снаряды я уже умирал" 0.30 Фильм "Хороход" НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.30 Сегодня 8.55, 10.35 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 12.30 Вчера в "Итогах" 13.45 Куклы 14.30 Итого 15.00 Старый телевизор 15.45 Впрок 16.30 "Элен и ребята" 17.10 Футбольный клуб 18.05 О, счастливички! 19.30 Герой дня 19.45 Криминал 20.05 Т/с "Досье детектива Дубровского" 21.15 Криминальная Россия 22.50 Тушите свет 23.00 Боевик "Присутствие в ликвидации" 1.05 Антропология 14-24 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 Т/с "Дарма и Грег" 18.30 Новости 18.45 Азробика 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Старагольська радуга 21.00 Актуально! 21.10 День края 21.20 "Симпсоны" 22.00 "Игры в подкидного" ТВ-6 9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.10 Боевик "Мятеж" 11.15 Катастрофы недели 12.05 Интернет-программа 12.40 Театральные понедельники 13.35, 15.15 День за днем 16.00 Т/с "Тропиканка" 16.05 Т/с "Третья планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 Х-фактор 19.25 Женаты... С детьми... 20.20 ТВ-информ 21.30 Вы - очевидец 22.30 Т/с "Пси-фактор" ТНТ 7.00, 15.30 Мультсериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 Т/с "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30, 20.30 Сегоднячко 11.35 Т/с "Вспомнить все" 14.30 Т/с "30 случаев майора Земана" 16.00 Т/с "Тайный мир Алекса Мак-3" 16.30 Т/с "Власть желания" 17.30 Д/с "Прощай, XX век" 18.00 "Я люблю Люси" 19.30 "Нэш Бриджес" 21.00 Сегодня в столице 21.30 Х/ф "Твоя воля, Господи" 23.40 Ток-шоу 0.10 "Палочка - майор" 	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40 Новости 9.15, 16.55 "Воздушные замки" 10.15 "Кто хочет стать миллионером?" 11.15 Жди меня 12.15 Добрый день 12.55 Фильм "Операция "Трест", 1 серия 14.25 Пока все дома 15.20 Царь горы 15.45 До 16 и старше 16.20 "Покемон" 16.45 Ералаш 18.25 Космос: 9 минут до неба 18.55 Как это было 19.40 Т/с "Убойная сила - 2" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Кино "Русское поле" 22.40 Формула власти 0.30 Фильм "Тонки по вертикали", 1 серия РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края 7.25 "Телепушки" 8.30 "Утро с "АиФ" 8.35 Мультфильм 8.45 Православный календарь 9.15 Х/ф "Частный детектив, или Операция "Кооперация" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 "Селеста" 14.30 Что хочет женщина 15.00 "Шальные деньги" 15.30 Т/с "Луиза Фернанда" 16.25 "Простые истины" 17.20 Принимайте наши поздравления (П) 18.00 Время местное (П) 19.00 Моя семья 20.50 Детектив "Осторожно! Красная ртуть" 22.30 Д/ф "Россия - начало" 23.40 Подробности 23.50 Дежурная часть 0.00 Мужчины и женщины 0.55 Творческий вечер А. Поперечного НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.30 Сегодня 8.55, 10.35 "Досье детектива Дубровского" 10.20 "Любовь и тайны Сансет Бич" 12.30 Х/ф "Иду на грозу", 1 серия 14.30, 19.45 Криминал 15.00 Старый телевизор 15.45 Впрок 16.30 "Элен и ребята" 17.10 Т/с "Страсть" 18.05 О, счастливички! 19.30 Герой дня 19.45 Криминал 21.15 Женский взгляд 21.15 Растительная жизнь 22.50 Тушите свет 23.00 Новейшая история 0.40 Час быка 1.40 "За гранью возможного" 14-24 14.00 "Нежный возраст" 14.10 "О земном" 14.30 Новости 14.45 "Пляж" 15.45, 22.00 Т/с "Игры в подкидного" 17.30 Мультсериалы 18.00 Т/с "Дарма и Грег" 18.30 "Причал вселенной" 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Обзорное 20.40 Время слушающим 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" 23.05 Семейные радости ТВ-6 9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.10 Х/ф "Горбун из Нотр-Дам" 11.05, 22.30 Т/с "Пси-фактор" 12.00, 19.25 Т/с "Женаты... С детьми..." 12.40 Аня, Карина и Женя представляют... 13.35, 15.15 День за днем 16.00 Т/с "Тропиканка" 17.10 Диск-канал 18.05 "3-я планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 Х-фактор 19.25 Женаты... С детьми... 20.20 ТВ-информ 21.30 Вы - очевидец 22.30 Т/с "Пси-фактор" ТНТ 7.00, 15.30 Мультфильмы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 Т/с "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30, 19.30 Т/с "Детектив Нэш Бриджес" 11.35 Х/ф "Твоя воля, Господи" 14.30 Т/с "30 случаев майора Земана" 16.00 Т/с "Тайный мир Алекса Мак-3" 16.30 Т/с "Власть желания" 17.30 Д/с "Прощай, XX век" 18.00 "Я люблю Люси" 20.30 Сегоднячко 21.00 Сегодня в столице 21.30 Х/ф "Джек Браун-геней" 23.45 Ток-шоу 0.15 Т/с "Палочка - майор" 	ОРТ 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 Новости 9.15, 16.55 Т/с "Воздушные замки" 10.15 "Убойная сила - 2" 11.10 Ф. Кусто: предчувствие будущего 11.40 История одного шедевра 12.15 "Добрый день" 12.50 Фильм "Операция "Трест", 2 серия 14.30 Спасатели. Экстремный вызов 15.20 "Зов джунглей" 15.45 До 16 и старше 16.20 "Покемон" 16.45 Ералаш 18.25 Космос: 9 минут до неба 18.55 Человек и закон 19.40 "Кто хочет стать миллионером?" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Фильм "Капитан" 23.35 Цивилизация 0.25 Фильм "Тонки по вертикали", 2 серия РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 "Телепушки" 8.30 "Утро с "АиФ" 8.35 Мультфильм 8.45 Православный календарь 9.15 Детектив "Осторожно! Красная ртуть" 10.45 Фитиль 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Что хочет женщина 15.00 "Шальные деньги" 15.30 Т/с "Луиза Фернанда" 16.25 "Простые истины" 17.20 Кто есть кто? (Ст) 18.00 Моя семья 20.50 Х/ф "Невеста Парижа" 22.25 Д/ф "Ю. Гагарин: человек и легенда" 23.40 Подробности 23.50 Дежурная часть 0.00 1000 и одна жизнь 0.30 Х/ф "Простая история" 2.30 Русское лето НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.10 Сегодня 8.55, 20.05 Т/с "Досье детектива Дубровского" 10.20 "Любовь и тайны Сансет Бич" 12.30 Х/ф "Иду на грозу", 2 серия 14.30 Среда 15.00 Старый телевизор 15.45 Впрок 16.30 "Элен и ребята" 17.10 "Страсть" 18.05 О, счастливички! 19.30 Герой дня 19.45 Криминал 21.15 Женский взгляд 22.50 Тушите свет 23.00 Забытый полк 0.30 Час быка 1.30 "За гранью возможного" 14-24 14.30, 18.30 Новости 14.45 Телеспечаза 15.00 Т/с "Пляж" 16.00, 22.00 "Игры в подкидного" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 Т/с "Дарма и Грег" 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Мультфильм 20.40 Время слушающим 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" ТВ-6 9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.10 Фильм "Окраина" 11.05, 22.30 Т/с "Пси-фактор" 12.00, 19.25 "Женаты... С детьми..." 12.40 Аня, Карина и Женя представляют... 13.35, 15.15 День за днем 16.00 Т/с "Тропиканка" 17.10 Диск-канал 18.05 "3-я планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 Наши любимые животные 20.30 ТВ-информ 21.30 "Я сама" ТНТ 7.00, 15.30 Мультсериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 Т/с "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30, 19.30 Т/с "Детектив Нэш Бриджес" 11.35 Х/ф "Музыка из другой комнаты" 14.30 "30 случаев майора Земана" 16.00 "Тайный мир Алекса Мак-3" 16.30 Т/с "Власть желания" 17.30 Д/с "Прощай, XX век" 18.00 "Я люблю Люси" 20.30 Сегоднячко 21.00 Сегодня в столице 21.30 Мелодрама "Музыка из другой комнаты" 23.55 Ток-шоу 0.25 Т/с "Палочка - майор" 	ОРТ 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости 9.15, 16.55 "Воздушные замки" 10.15 Кто хочет стать миллионером? 11.15 Ф. Кусто: предчувствие будущего 11.45 История одного шедевра 12.15 Канал "Добрый день" 12.45 Фильм "Операция "Трест", 3 серия 14.20 Человек и закон 15.20 "Сто %" 15.45 До 16 и старше 16.20 Мисериал 16.45 Ералаш 18.25 Космос: 9 минут до неба 18.55 Док. детектив. В виде исключения - расстрел Делю 19.64 года 20.40 Вкусные истории 19.40 Поле чудес 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Фильм "Разбег" 23.30 Космос: 9 минут до неба 0.20 Фильм "Тонки по вертикали", 3 серия РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 "Телепушки" 8.30 Открытая таможня 8.45 Православный календарь 9.15 Фильм "Джокер" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Что хочет женщина 15.00 "Шальные деньги" 15.30 Т/с "Луиза Фернанда" 16.25 "Простые истины" 17.20 "Причал волеющей" (Ст) 18.00 Времени связующая нить 19.30 Кто есть кто? (Ст) 19.00 Моя семья 20.50 Т/с "Марш Турецкого" 22.15 Д/с "Открытие милиции" 22.45 Фитиль 23.40 Подробности 23.50 Дежурная часть 0.00 Фильм "Площадь Вашингтона" 2.05 Горячая десятка НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня 8.55, 20.05 Т/с "Досье детектива Дубровского" 10.20 "Любовь и тайны Сансет Бич" 12.30 Д/ф "Лестница на небо" 13.35 Свидетель века 14.30 Путешествия натуралиста 15.00 Старый телевизор 15.45 Впрок 16.30 "Элен и ребята" 17.10 "Страсть" 18.05 О, счастливички! 19.30 Герой дня 19.45 Криминал 21.15 Женский взгляд 22.50 Тушите свет 23.00 Забытый полк 0.30 Час быка 1.30 "За гранью возможного" 14-24 14.30, 18.30 Новости 14.45 Телеспечаза 15.00 Т/с "Пляж" 16.00, 22.00 "Игры в подкидного" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 Т/с "Дарма и Грег" 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Мультфильм 20.40 Сто лиц (П) 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" ТВ-6 9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.10 Фильм "Тарантелла" 11.05 "Пси- фактор" 12.00 "Женаты... С детьми..." 12.40 Ой, мамочки! 13.30, 15.15 День за днем 16.00 Я знаю все! 17.15 Диск-канал 18.45 Дорожный патруль 19.00 Петербург-шоу 20.30 ТВ-информ 21.30 Фильм "Пятница, 13-е" ТНТ 7.00, 15.30 Мультсериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30 Т/с "Детектив Нэш Бриджес" 11.35 Х/ф "Музыка из другой комнаты" 14.30 "30 случаев майора Земана" 16.00 "Тайный мир Алекса Мак-3" 16.30 Т/с "Власть желания" 17.30 Д/с "Прощай, XX век" 18.00 "Я люблю Люси" 20.30 Сегоднячко 21.00 Сегодня в столице 21.30 Мелодрама "Музыка из другой комнаты" 23.55 Ток-шоу 0.25 Т/с "Палочка - майор" 	ОРТ 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45 Новости 9.15, 16.55 Т/с "Воздушные замки" 10.15 Д/ф "Звездный отряд" 11.10 Ф. Кусто: предчувствие будущего 11.40 История одного шедевра 12.15 Канал "Добрый день" 12.50 Фильм "Операция "Трест", 4 серия 14.25 Смехопанорама 15.20 Страна чудес. "Звездный инспектор" 16.40 Ералаш 18.25 Космос: 9 минут до неба 18.55 Док. детектив. В виде исключения - расстрел Делю 19.64 года 20.40 Вкусные истории 19.40 Поле чудес 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.55 Детектив "Земелов" 0.00 Фильм "Савой" РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 "Телепушки" 8.30 Тысяча и один день 8.45 Православный календарь 9.15 "Марш Турецкого" 10.25 Фитиль 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Мелодрама "Запретная любовь" 16.25 Планета КВН 17.30 Сто лиц (П) 17.55 Мы верим (П) 18.05 Время местное 19.00 Моя семья 20.50 Телеигра "Идеальный мужчина" 21.55 Фильм "Мужики!" 23.55 Фильм "Правила виноделов" 2.15 Дежурная часть НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.55 "Досье детектива Дубровского" 10.20 "Любовь и тайны Сансет Бич" 12.30 Фильм "Инспектор ГАР" 14.30 Накануне премьеры 15.00 Старый телевизор 15.45 Впрок 16.30 Улица Сезам 16.55 "Страсть" 17.55 "Полицейская академия" 19.45 Фильм "Титос Евангелис" 21.10 "Улицы разбитых фонарей" 22.30 Итого 23.00 Боевик "Непрошенный" 1.30 "За гранью возможного" 14-24 14.15 Х/ф "Смерть на вальсе" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.30 Азробика 17.45 Несчастный случай 18.15 Мелодрама "Богус" 20.30 Н-ская часть 21.00 День края 21.30 "Ее звали Никита" 22.30 Х/ф "Жара небесная" ТВ-6 9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.10 Фильм "Тарантелла" 11.05 "Пси- фактор" 12.00 "Женаты... С детьми..." 12.40 Ой, мамочки! 13.30, 15.15 День за днем 16.00 Я знаю все! 17.15 Диск-канал 18.45 Дорожный патруль 19.00 Петербург-шоу 20.30 ТВ-информ 21.30 Фильм "Пятница, 13-е" ТНТ 7.00, 15.30 Мультсериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30 Т/с "Детектив Нэш Бриджес" 11.35 Х/ф "Музыка из другой комнаты" 14.30 "30 случаев майора Земана" 16.00 "Тайный мир Алекса Мак-3" 16.30 Т/с "Власть желания" 17.30 Д/с "Прощай, XX век" 18.00 "Я люблю Люси" 20.30 Сегоднячко 21.00 Сегодня в столице 21.30 Мелодрама "Музыка из другой комнаты" 23.55 Ток-шоу 0.25 Т/с "Палочка - майор" 	ОРТ 6.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 8.15 "Сто %" 8.40 Мультфильм "Летучий корабль" 9.00 "Альф" 9.25 Играй, гармонь любимая! 10.10 Смак 10.30 Смехопанорама 11.10 Фильм "На тебя уповаю" 12.50 Что бы помнили 13.35 Здоровье 14.15 Фильм "Незнайка и я люблю. Исповедь монаха" 14.45 Сокровища Кремля 15.10 "Китайский городовой" 16.05 Дисней-клуб 16.35 Серебряный шар 17.15 В мире животных 18.10 Программа к 45-летию театра "Современник" 19.10 Фильм "Блокпост" 21.00 Время 21.40 Пасха Христова. Трансляция Богослужения из Храма Христа Спасителя РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 "Телепушки" 8.30 Тысяча и один день 8.45 Православный календарь 9.15 "Марш Турецкого" 10.25 Фитиль 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Мелодрама "Запретная любовь" 16.25 Планета КВН 17.30 Сто лиц (П) 17.55 Мы верим (П) 18.05 Время местное 19.00 Моя семья 20.50 Телеигра "Идеальный мужчина" 21.55 Фильм "Мужики!" 23.55 Фильм "Правила виноделов" 2.15 Дежурная часть НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 "Закон джунглей" 8.45 О, счастливички! 9.30 Без рецепта 10.20 Криминал 10.50 Женский взгляд 11.25 Полудра 12.25 Новейшая история 13.25 Спортивные танцы 14.40 В нашугавань заходили корабли 15.40 Свидетель века 16.25 Интересное кино 17.15 Док-шоу 17.55 Т/с "Полицейская академия" 19.45 Фильм "Титос Евангелис" 21.10 "Улицы разбитых фонарей" 22.30 Итого 23.00 Боевик "Непрошенный" 1.30 "За гранью возможного" 14-24 14.15 Х/ф "Смерть на вальсе" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.30 Азробика 17.45 Несчастный случай 18.15 Мелодрама "Богус" 20.30 Н-ская часть 21.00 День края 21.30 "Ее звали Никита" 22.30 Х/ф "Жара небесная" ТВ-6 9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.10 Боевик "Мятеж" 11.15 Катастрофы недели 12.05 Интернет-программа 12.40 Театральные понедельники 13.35, 15.15 День за днем 16.00 Т/с "Тропиканка" 16.05 Т/с "Третья планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 Х-фактор 19.25 Женаты... С детьми... 20.20 ТВ-информ 21.30 Вы - очевидец 22.30 Т/с "Пси-фактор" ТНТ 7.00, 15.30 Мультфильмы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 Т/с "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30, 19.30 Т/с "Детектив Нэш Бриджес" 11.35 Х/ф "Твоя воля, Господи" 14.30 Т/с "30 случаев майора Земана" 16.00 Т/с "Тайный мир Алекса Мак-3" 16.30 Т/с "Власть желания" 17.30 Д/с "Прощай, XX век" 18.00 "Я люблю Люси" 20.30 Сегоднячко 21.00 Сегодня в столице 21.30 Х/ф "Большая пуля" 23.45 Ток-шоу 0.15 "Палочка - майор" 	ОРТ 7.45 Слово пастыря 8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 8.10 Армейский магазин 8.40, 15.40 Дисней-клуб 9.05 Утренняя звезда 10.10 Неупуываемые заметки 10.30 Пока все дома 11.10 Фильм "Хозяин тайги" 12.45 Утренняя почта 13.20 Клуб путешественников 14.00 Эх, Семеновна! 14.35 Спецрепортаж 15.10 Умницы и умники 16.10 Концерт Крестины Орбакайте 18.30 Комедия "Любовь и голуби" 20.35 Комедия "Белколовный" 22.30 Времена 23.45 На футболе 0.25 Х/ф "Мальчишки" РТР 7.30 Фильм "Додумался, поздравляю" 9.00 Русское лото 9.40 ТВ Витно-шоу 10.35 Доброе утро, страна 11.05 "Аншлаг" и К" 12.50 Городок 13.30 Большая страна 13.10 Парламентский час 14.00 Вести 14.20 Диалоги о животных 15.20 Вокруг света 16.25 Два роля 17.20 Сам себе режиссер 18.00 Заркало 19.00, 20.50, 22.40 Х/ф "Любви по-русски" 0.35 "Формула - 1" НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня 8.15 Фильм "Дети капитана Гранта" 10.15 Х/ф "Пятое Евангелие" 11.40 Профессия - репортер 12.25 Депрессия 12.50 Х/ф «Визит к Минотавру» 14.15 «Лицо кавказской национальности» 15.00 Третий тайм 16.35 Путешествия натуралиста 17.10 Большие родители 17.50 Т/с "Полицейская академия" 19.00 Итого 20.45 Куклы 21.00 "Улицы разбитых фонарей" 22.30 Спортивные танцы 0.15 Футбольный клуб 0.55 "За гранью возможного" 14-24 13.45 "Нежный возраст" 14.15 Вести "Случай в кладате 35-80" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.15 Семейные радости 17.45 Клуб "Белый полугай" 18.15 Драма "Смерч-2: Погоня за бурей" 20.30 "Своя компания" 21.00 Салон 21.20 "Секретные материалы" 22.30 Воля ТВ-6 7.15 Все в саду! 7.40 Fresh 8.10 Star Start 8.40 Частная жизнь известных людей 9.35 Вы - очевидец 10.30 Интернет-программа "Сеть" 11.15 Шоу Бенни Хилла 11.55 Наши любимые животные 12.30 Поздравление с праздником Воскресения Христова 13.4

ПРОБЛЕМА

Если бы его можно было услышать! Но пленка, на которой "изнутри" запечатлено поведение эмбриона во время операции аборт, нема. Видно только, как широко, словно в предсмертном вопле, предчувствуя свою гибель, открывает рот 12-недельный зародыш.

Уникальный фильм снят с помощью ультразвуковой аппаратуры в конце 80-х годов Бернардом Натансоном, американским акушером-гинекологом. Он долгое время руководил клиникой абортов, сам сделал в своей жизни несколько десятков тысяч операций.

Фильм страшный. Многие врачи, посмотрев его, наоборот отказались производить аборты. Пленка запечатлела, как тревожно мечется зародыш, чувствуя смертельную опасность, пытаясь как бы убежать от хирургического инструмента, как учащаются удары его сердца от 140 до 200 в минуту.

Большинство ученых приходит к выводу, что невозможно доказать существование некой волшебной минуты, начиная с

которой зародыш становится ребенком человеком.

Уже с 18-го дня начинают ощущаться удары сердца зародыша и приходит в действие собственная система кровообращения. В 50 дней у него фиксируются мозговые импульсы, а это означает определение для науки - жив человек или нет. В 10 недель он обладает всеми теми характеристиками, которые есть у детей после их рождения. В 12 недель у него уже есть отпечатки пальцев. Трехмесячный зародыш поворачивает голову, делает движения, гримасничает, сжимает кулачок, находит рот и сосет палец.

Врач Пауль Роквелл из Нью-Йорка так описывает аборт 8-недельного зародыша. "Я взял в руки плаценту и увидел, как в жидкости пузырь доволно быстро плавало микроскопическое существо мужского пола 1,5 дюйма длиной, он был полностью сформирован,

Безмолвный крик

Точка боли

с длинными конусообразными пальцами. Кожа его была почти прозрачна, а на кончиках пальцев различались тонкие артерии и вены. Младенец выказывал активность, плавал со скоростью один круг в секунду. Когда плацента разорвалась, микроскопический человек лишился жизни и приобрел знакомый вид зародыша с негибкими конечностями."

Сто лет назад итальянский юрист Рафаэле Баллестрини сказал "Самым верным доказательством того, что некий народ дошел до крайней точки своего нравственного падения, будут те времена, когда аборт станет считаться делом привычным и абсолютно приемлемым". Согласны ли вы с этим утверждением, и как вам кажется, мы уже дошли по своей крайней точке или еще нет? (Журнал «Здоровье»).

Почему на Руси почитали пресвятую Богородицу?

Это одна из первых икон, принесенных на Русь из Византии. Об этом говорится еще в "Повести временных лет". Богородица стала главной богиней - защитницей православного пантеона святых. Владимир - князь Киева - установил празднование дня Покрова пресвятой Богородицы и заложил храм Покрова на Нерли.

Предание гласит, что Владимирская икона Богоматери была написана евангелистом Лукой на доске из того стола, за которым Христос трапезничал со своими родителями. Из Иерусалимского монастыря она попала в 1160 году в собор во Владимире. Ее выносили к местам важнейших сражений и считали защитницей земли русской.

Дева Мария изображена на иконах с Христом, у обоих молитвенно подняты руки. Это Богоматерь Оранта (молящаяся) в Ярославле.

Богоматерь Сидигитрия (благословляющая). Здесь Христос с поднятой в благословении правой рукой. Владимир Мономах перенес ее в Смоленск, а в 1812 году на Бородинском поле ей молились русские вместе с Кутузовым.

Богородица - млекопитательница (блаженное чрево) - мать, кормящая своего ребенка.

Богородица Елеуса (умиление) - Христос целует свою мать.

Хозяйке на заметку

Салаты

Красавка
300 г свеклы, 100 г чернослива, сок 1/3 лимона, 60 г майонеза, 60 г сметаны, 10 г сахара, соль по вкусу.

Свеклу натереть на крупной терке, промыть, замоченный чернослив (без косточек) нарезать кусочками все перемешать, сбрызнуть соком лимона, посолить, заправить майонезом, смешанным со сметаной и сахаром.

Фудзияма
200 г копченой рыбы, 1 ст. вареного риса, 2 соленых огурца, 2 вареных яйца, 100-150 г майонеза, 4 ст.

ложки зеленого укропа. Рыбу отделить от кожи и костей, мелко нарезать. Огурец порезать маленькими кубиками, переложить в салатник, добавить рис и укроп, мелко нарезанные яйца. Все залить майонезом.

Из птицы
360 г мяса птицы, 3 яйца, 2 яблока среднего размера, 200 г майонеза, соль - по вкусу.

Мякоть утки, гуся или курицы (по вкусу) обжарить и тонко нарезать, добавить сваренные вкрутую яйца, мелко нарезанное яблоко без кожицы и семян, заправить майонезом, смешанным с растертыми вареными яичными желтками.

КУЛЕБЯКА

Вам понадобится для теста:
• Мука - 400 г • Дрожжи - 30 г • Молоко - 1,5 стакана • Сливочное масло - 100 г • Яйца - 2 шт. • Соль и сахар по вкусу

Для фарша:
• Вареный рис - 2 стакана • Рыбное филе - 400 г • Растительное масло - 1 ст. ложка • Яйца - 2 шт. • Сухари - 2 ст. ложки • Сметана - 1 ст. ложка • Молоко - 0,3 стакана • Лук - 1 головка • Соль и перец по вкусу.

Приготовить дрожжевое тесто опарным способом. Филе щуки дважды прокрутите через мясорубку вместе с репчатым луком. Добавьте мелко рубленые вареные яйца, другие компоненты фарша и хорошо все перемешайте. Если фарш жидкий, добавьте еще сухарей. Когда тесто окончательно подойдет, раскатайте его в виде продолговатой лепешки толщиной 1 см. По центру горкой уложите рыбный фарш. Край лепешки надо завернуть и плотно зацепить над фаршем. Подготовленную кулебяку поставьте для расстойки в теплое место на 20 минут.

Перед тем как выпекать кулебяку, смажьте ее яичным желтком и сделайте несколько проколов вилкой - это необходимо для выхода пара. Печь кулебяку надо при температуре 210 градусов.

Искусство быть красивой

Если вы каждый вечер наносите на лицо один и тот же питательный крем или маску, кожа быстро к ним привыкает и... перестает на них реагировать. Поэтому почаще "удивляйте" защитную оболочку чем-то новеньким, например, витаминными и питательными масками, которые мы хотим вам предложить. Чередуйте их по своему желанию и скоро увидите результат!

ЗЕЛЕННЫЕ МАСКИ

МАСКА ИЗ МОЛОДЫХ ЛИСТЬЕВ БЕРЕЗЫ

Как только береза распустится, сорвите с нее несколько листочков, мелко порежьте их. Залейте листья (примерно 1 ч.л.) четвертью стакана кипятка, дайте настояться 2 часа. Процедите. Добавьте 1 ст. л. березового настоя в ваш питательный крем - получите отличную витаминную маску.

МАСКА ИЗ БЕРЕЗОВОГО СОКА

Для масок можно использовать березовый сок в чистом виде (смазывают им кожу и оставляют на 10 минут, потом смывают) или смешанный с другими компонентами (на 1 ст. л. сока 1 ст. л. майонеза и 1 ч. л. меда). Березовый сок - мультивитаминное средство для любой кожи.

МАСКА ИЗ ЛИСТЬЕВ САЛАТА

Для приготовления маски возьмите несколько зеленых листьев салата и разотрите их в кашицу. Добавьте к ним пару ложек сметаны. Нанесите на лицо на 10-20 минут и смойте холодной водой. В салате много витамина С, белков и минеральных солей - всего того, в чем организм особенно нуждается весной.

МАСКА ИЗ ПЕТРУШКИ С МЕДОМ

Разотрите в кашицу или мелко порежьте зелень петрушки (примерно 2 ст. л.). Добавьте к ним 2 ст. л. меда и немного лимонного сока, тщательно все перемешайте. Подержите на лице около 15 минут, затем смойте прохладной водой. Маска имеет отбеливающий эффект, а потому просто необходима тем, у кого на коже есть следы от прыщиков или пигментные пятна.

Все, что писалось, - Ваше здоровье ПРАВДА!

Стремительный рост популярности нового виброакустического метода лечения уже нельзя объяснить только рекламной кампанией. Устойчивое увеличение спроса на виброакустический аппарат "Витафон" в течение 5 лет и многочисленные отзывы потребителей убеждают в действительной эффективности метода.

"Я получила по почте "Витафон" в октябре 1998 года. За это время провела 4 полных курса. Сегодня могу с полной уверенностью сказать, что все, что писалось и говорилось об аппарате, - ПРАВДА. Для себя я решила проблемы с почками и мочевым пузырем. Помимо этого у меня появились рефлекс и некоторая чувствительность тех мышц ног, о которых я уже давно забыла, и не надеялась когда-либо вспомнить (следствие травмы). Исчезли нервозность и бессонница. За это время муж подлечил радикулит. Профилактические процедуры "Витафоном" после физических нагрузок (заготовка дров, чистка снега) полностью исключили болезненные обострения, которые в последний год приносили много неприятностей. Короче, цены вашему прибору нет!" - Антонина И. Красноярский край.

"Я приобрела "Витафон" в феврале 1999 г. Прекрасно и быстро поддается энурез - 15 сеансов, ушиб - 2 сеанса, а вот тугоухость - после 14 сеансов пока нет результатов. Лешина А.А. Московская область. (Успешному лечению поддается нейросенсорная тугоухость, при которой удается добиться значительного улучшения восприятия шепотной и разговорной речи. Случаев 100% восстановления слуха пока не зарегистрировано.)

Искренне вам благодарен за создание виброакустического аппарата "Витафон", который уже более 3 лет лечит меня от болезней без применения лекарств. У меня долгое время болела поясница, принимал таблетки, уколы, но после каждого курса лечения чувствовал себя намного лучше. Однажды племянница на мой день рождения подарила "Витафон", которым я стал лечиться. После нескольких процедур поясница перестала болеть, рядом перестала ныть рана, полученная на фронте. Большое спасибо за такой аппарат, дай Бог вам счастья и здоровья!" - Александр Ш. Г. Воронеж.

Об уникальных возможностях "Витафона" можно узнать из книги Вячеслава Федорова "Витафон" - лечение и профилактика заболеваний, написанной в соавторстве с высококвалифицированными врачами. В ней популярно изложены причины возникновения заболеваний, аргументированно доказывается целесообразность применения народных методов очистки, раскрыты механизмы лечебного воздействия аппарата и приведено свыше 50 развернутых схем лечения.

Приобрести аппарат и книгу можно в аптеке №28 г. Новопавловска, тел.: 4-21-76; в аптеках ст. Зольской, Старопавловской, п. Комсомолец.

Мне 54 года, ищу спутницу жизни, одинокую женщину в возрасте от 50 до 60 лет, проживающую в Кировском или Георгиевском районах, имеющую жилье.

О себе. Инвалид 2 группы по общему заболеванию, выполняю любую работу по дому и хозяйству.

Адрес: г. Новопавловск, ул. Красная, 271, кв. 19. Телефон: 4-44-62. Буянов Владимир Пантелеевич. (005213)

Фермерское хозяйство в ст. Зольской приглашает на работу РАБОЧИХ, СКОТНИКОВ, ДОЯРОК, КОНУХОВ (возможен семейный вариант). Обращаться по телефону: 33-3-88 (после 18 часов). (005207)

АО ОТ РТО «Кировское» имеет возможность работать с сельхозпроизводителями района под урожай 2001 года согласно договору.

Справки по телефонам: 2-28-54, 2-28-59. (005195)

ООО Фарм-сервис» сообщает о своей ликвидации. (005212)

Кировский РС РОСТО продолжает набор учащихся по подготовке ВОДИТЕЛЕЙ категорий «А», «В», «С», «Е».

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 99. Телефон: 4-20-68. (005190) 3-3

В г. Новопавловске в промзоне (территория ООО «Адонис») ОТКРЫТ МАГАЗИН ООО «КАВМИНВОДСКИЙ АВТОЦЕНТР «КамАЗ» по продаже запчастей к автомобилям «КамАЗ».

В продаже - широкий ассортимент запасных частей. Принимаем заявки на поставку как за наличный, так и по безналичному расчету.

Всех заинтересованных лиц приглашаем посетить магазин, который работает ежедневно с 8 до 17 часов, выходной - воскресенье. 3-3 (005189)

Учителя-ветераны Зольской средней школы глубоко скорбят по поводу смерти

ЛАЗАРЕВОЙ Людмилы Лазаревны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.